

**DELHI URBAN SHELTER IMPROVEMENT BOARD
GOVERNMENT OF NCT OF DELHI
OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, C-10**

No.NIQ No.01/Corri-01/EEC-10/DUSIB/2023-24/D-506

Dt.21.06.2023

CORRIGENDUM

In NIQ No. 01/EE C-10/DUSIB/2023-24/D-503 Dt. 20.06.23 , the WC Seats in Jan Suivdha Complexes against Item No.2 may be read as 2520 nos. WC instead of 1359 nos. WC. The other terms and conditions of NIQ shall remain same.


21/06/2023

Executive Engineer/C-10